

油烟熏得居民不敢开窗

酒楼负责人:近期更换排烟设备

本报8月5日讯 (记者 刘遥)沿街酒楼把烟囱设在小区内,一到就餐时间,油烟味道熏得整栋楼居民不敢开窗,小区物业多次与该酒楼交涉均未果,愁坏了沂蒙高速花园的业主和物业。

8月5日,市民朱先生来电反映,位于银雀山路与商城路交会处有一海鲜楼,由于酒楼烟囱就设在沂蒙高速花园6号楼北

侧,一到做饭时间,整栋楼的居民都闻得到油烟味。“他们一做饭,我们就得关窗,”朱先生告诉记者,之前酒楼曾改造过一次烟囱,后来设备坏了,就再也没修过,这样持续已有一年多了。

5日下午,记者来到沂蒙高速花园看到,该小区6号楼的东侧,紧挨着一名为天天海鲜坊的酒店。酒店的烟囱建在6号楼南

侧,与该楼1单元相隔仅3米有余。黑色的油渍从烟囱口处流出来,一木质挡板将楼前过道和烟囱隔开。

据该小区物业一姓郑的负责人介绍,酒楼烟囱油烟熏人已经不是一天两天的事了。他曾经多次找到该酒楼,但由于酒楼经理频繁更换,一直没有协商成。后来又拨打了城市执法部门的热线电

话,据该负责人说,几个月前,城市执法部门已经给酒楼下达了整改通知书。

记者从该酒楼一耿姓经理口中得知,8月3日,他们已经找人来测量过,准备更换排烟设备,工期大概在10天左右就能结束。“一是把烟囱架高,二是过滤油烟,避免再给小区居民带来不便。”耿经理说。

乱停乱放 查!

临沂市城管局直属大队联合交警部门在人民广场周边整治乱停乱放占压盲道的非机动车。近日临沂市城市管理局启动了非机动车停车秩序专项整治。连日来共下发限期改正通知书60余份,劝导、清理乱停乱放占压盲道的非机动车1000余辆。

通讯员 宁军 明涛 记者
马峰 摄



伪造公章办卡

透支套现获刑

本报8月5日讯 (通讯员 吴昊 沈舟 记者 张涛)一无业游民自办“临沂理财咨询服务部”,给人办理银行卡,然后利用别人的银行卡透支套现,

今年27岁的赵勇家住郯城县郯城镇。2007年3月,他在郯城人民路东段租一间房,开办“临沂理财咨询部”,并印很多名片对外宣传办理贷款和信用卡,收取咨询费为他人代办信用卡。

2007年5月赵勇利用伪造的郯城县人民医院、郯城县实验中学的公章,制作单位职工工资证明,在临沂市工商银行临西支行为陈浩、王岚峰、刘宏、马庆峰、姜伟等五人办理了信用卡。

2007年7月7日至7月11日,赵勇冒用这五人的信用卡透支七次归其个人使用,本金达22765.90元,至2008年4月7日本息合计27147.78元。

日前,由郯城县人民检察院提起公诉的被告人赵勇信用卡诈骗罪一审宣判,以信用卡诈骗罪判处其有期徒刑2年,并处罚金30000元。